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Ata da terceira Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos dezesseis dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Roberto César Domingues e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1282/2017, autor: Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, assunto: solicita indicação de 4 membros para compor o Conselho Municipal de Conservação e Defesa do Meio Ambiente - CODEMA, recebida em 10/01/2017. Protocolo:1283/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: Estabelece programação financeira e cronograma de execução mensal de desembolso, recebida em 12/01/2017. Protocolo:1284/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: solicita a retirada de tramitação do Projeto de Lei n 3/2017, recebida em 16/01/2017. O Projeto de Lei nº 03/2017 que “Autoriza contratação temporária por excepcional interesse público”  foi retirado de tramitação pelo Ofício GP 05/2017, dessa forma não será publicado. Discussão e votação simbólica da Moção nº 01/2017, do Vereador Antônio Borges Camargos, manifestando congratulações pela posse da Diretoria da APAE/Areado - MG.Coloco em discussão a Moção, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira registrou as discussões: “O Vereador Luiz Roberto Duarte Chain parabenizou o Vereador Antônio Borges Camargos pela Moção feita a APAE”. Colocado em votação simbólica a Moção foi aprovada por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 01/2017, do Vereador Antônio Borges Camargos, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal que viabilize a instalação de bueiros na Rua Antônio Rosa e Rua Vereadora Zuleica Amoreli Martins. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 02/2017, do Vereador Antônio Borges Camargos, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal que providencie o reparo na iluminação da Praça Antônio Pio Martins, no Bairro São Vicente. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira registrou as discussões: “Vereador Luiz Roberto Duarte Chain, falou sobre a iluminação da Praça, e diz que a Cemig não troca mais nenhuma lâmpada e mencionou o telefone 0800 60 61 535” Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 03/2017, do Vereador Antônio Borges Camargos, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal que providencie o reparo da pintura da quadra de esportes localizada no Bairro do Rosário, na Rua dos Sabias. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura de Indicação Nº 001/2017, da Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que institua o transporte público escolar aos universitários do Município. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as comunicações no expediente: “O Vereador Luiz Roberto Duarte Chain informa que a Reunião das Comissões de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Legislação, Justiça e Redação do dia 17/01/2017 será as 13h30 e mencionou melhoras ao Pai da Vereadora Raquel. O Vereador Luiz Roberto Duarte Chain diz, ainda, que o Município foi contemplado com um veículo Fiat e mais 60 mil reais, através da Secretaria de Estado do Governo de Minas Gerais – SEGOV e se tudo correr bem o veículo será entregue em maio. A Vereadora Raquel após leitura do requerimento, enfatizou sobre a verba que é vinda e que inclusive também é usada com outros fins, e que está poderia ser usada para o transporte dos universitários” Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 
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